
سنا
: ای

س
عک

اجتماعی6
دوشنبه   17 فروردین 1405  شماره 8993
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ذخایرخونی 
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مطلوب قرار 
دارد حتی 
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از استان‌ها 
سطح 

ذخایرمان 
بالاتر از سطح 
مطلوب است

معاون اجتماعی سازمان انتقال خون ایران با اشاره به اینکه نیاز به 
خون و فرآورده‌های خونی نیازی همیشگی است، می‌گوید: »نیاز به 
خون هیچ وقت تعطیل نمی‌شود. بیماران خاص نیازمند همیشگی 
خون و پلاکتی هستند که مردم اهدا می‌کنند. البته در حال حاضر 
اهدای پلاکت به صورت موردی هم داریم. به این شکل که دیگر 
از گلبول‌های قرمز و پلاسما خون گرفته نمی‌شود و فقط پلاکت 
دریافت می‌‎شود. مزیت این اقدام این است که مقدار پلاکتی که 
می‌توانیم از اهدا کننده دریافت کنیم، بیشتر است. هنگامی که 
پلاکت از خون‌های اهدایی تأمین می‌شود، تعداد پلاکت‌ها کم 
است و گاهی یک بیمار سرطانی به 8 تا 10 فرآورده پلاکت نیاز دارد تا 
فرایند درمانی‌اش انجام شود. یعنی باید 8 تا 10 نفر برای اهدای خون 
مراجعه کنند تا پلاکت از خون آنها جدا شود و نیاز یک بیمار سرطانی 
را پاسخ دهد. بنابراین اگر افراد برای اهدای پلاکت مراجعه کنند به 

نیاز بیشتری از بیماران سرطانی پاسخ داده می ‎شود.«

 برای درمان بیماران سرطانی
به پلاکت نیاز داریم

ـــرش بـ
افزایش ۴۹ درصدی آمار مراجعه برای 
اهدای خون فقط در 12 روز اول جنگ 
تحمیلی صهیونیستی_ آمریکایی اتفاق 
افتاده است. براساس آمارهای مسئولان 
سازمان انتقال خون در این بازه زمانی، 
بیش از 141 هزار و 800 نفر از شهروندان 
برای اهدای خون به مراکز سازمان انتقال 
خون مراجعه کرده‌اند که نسبت به جنگ 
12 روزه 49.4 درصد رشد مشارکت را 
نشان می ‎دهد. البته نیاز به ذخایر خونی 
وابسته به شرایط خاص نیست و همراهی 
همیشگی مردم را می‌طلبد. با وجود 
20 هزار بیمار تالاسمی در کشور اهدای 
خون نیاز همیشگی کشور محسوب 
می‌‎شود، موضوعی که می‌توانست با 
شروع جنگ تحمیلی سوم چالش 
اساسی برای مسئولان سازمان انتقال 
خون ایران ایجاد کند. اما با همدلی 
مردم در ایام جنگ و تعطیلات شاهد 
صف‌های طولانی در مراکز اهدای خون 
بودیم. دکتر بابک یکتاپرست معاون 
اجتماعی سازمان انتقال خون ایران با 
اشاره به افزایش تعداد مراجعه کنندگان 
برای اهدای خون از آغاز جنگ تا کنون 
به »ایران« می‌گوید:» جنگ و اقدامات 
جنایتکارانه دشمن در ایام ماه مبارک 
رمضان رخ داد و با جابه جایی مردم 
برای سفرهای نوروزی مصادف شد. این 
دو عامل هر سال موجب کاهش آمار 

اهدای خون در کشور می ‎شود. از طرف 
دیگر سفرهای عیدانه همواره با تصادف 
جاده‌ای همراه است که نیاز به خون 
اهدایی را بیشتر می‌کند و تعادل آمار اهدا 
و مصرف را به هم می ‎زند. اما نوع‎دوستی 
مردم کشور همیشه در اتفاقات ناگوار، 
حوادث و جنگ‎ها مثال زدنی است. با 
وجود تمام نگرانی‌هایی که داشتیم، 
مردم همدل ایران در مراکز اهدای خون 
صف کشیدند و در ۱۲ روز ابتدایی جنگ 
با 49 درصد افزایش آمار مراجعه‌کنندگان 
روبه رو بودیم که موجب شد 40 درصد 
اهدای خون در این ایام بیشتر شود. 
همچنین در36 روز گذشته نیز حدود 15 
درصد افزایش مراجعه و حدود 10 درصد 
افزایش اهدای خون داشته‌ایم. با این 
اوصاف بیش از 220 هزار واحد اهدای 
خون طی 36 روز جنگ تحمیلی از طرف 

هموطنان مان انجام شده است.«

 20 هزار بیمارتالاسمی
نیازمند همیشگی خون

او درباره یکی دیگر از نگرانی‌های سازمان 
انتقال خون در این ایام توضیح می‎دهد: 
»سازمان انتقال خون تعدادی گیرنده 
همیشگی  خون و فرآورده‌های آن مثل 
پلاکت دارد که باید با برنامه‌ریزی صحیح 
نیاز این گروه از بیماران را تأمین کند. در 
حال حاضر حدود 20 هزار بیمارتالاسمی 
در کشور داریم که سه هزار و 500 نفرشان 
در استان سیستان و بلوچستان زندگی 
می‌کنند . بعد از آن استان‌های مازندران، 
هرمزگان و گیلان بیشترین آمار تعداد 
مبتلایان به تالاسمی را دارند که این 
افراد گیرنده همیشگی خون هستند و 
باید در ماه دو تا سه واحد خون دریافت 

نقطه‌زنی به سبک صهیونی-آمریکایی، 
آرامش را از بیماران بیمارستان 
روانپزشکی دل‌آرام سینا گرفت. نهم 
فروردین‌ماه هنوز دقایقی از ساعت 
11 شب نگذشته بود که صدای بمب، 

ترکش و انفجار، آرامش بیماران 
بستری در یک بیمارستان روانپزشکی 
را به هم ریخت. محوطه پر شده بود از 
گرد و غبار و شیشه‌های شکسته و البته 
آشفتگی 30 بیمار بستری در این مرکز 
درمانی. شدت آسیب به حدی بود که 
همان شب مجبور شدند بیماران را به 
مرکز دیگری منتقل کنند و بیمارستان 
به طور کامل تخلیه و از چرخه خدمت 
خارج شد. این مرکز درمانی که یادآور 
آرامش برای بیماران است، اکنون 
بازتاب وحشت از صدای مهیب انفجار 

دشمنی است که قوانین بین‌المللی را 
مثل آب خوردن نقض می‌کند.

مدیر  شیرمحمدی،  داود  دکتر 
بیمارستان روانپزشکی دل‌آرام سینا 
با اشاره به آسیب‌های جدی که این 
مرکز روانپزشکی بر اثر موج انفجار 
صهیونی- دشمن  موشک‌های 
آمریکایی دیده است به »ایران« 
می‌گوید:»یکشنبه 9 فروردین ساعت 
23:05 دقیقه شب موج انفجار ناشی 
از حملات هوایی دشمن در خیابان 
فداییان اسام باعث شد بخش 

شرقی بیمارستان دل‌آرام دچار آسیب 
و تخریب شود، به طوری که در و 
پنجره‌ها کاملاً کنده شد و شیشه‌های 
ساختمان شکست و فرو ریخت. 
همچنین تخت‌ها، تجهیزات پزشکی 
و بخشی از سیستم اداری بیمارستان 
آسیب جدی دیدند. در زمان آسیب 
به بیمارستان، 30 بیمار در ضلع غربی 
بستری بودند که با توجه به برآورد 
خسارات به این مرکز درمانی، امکان 
ارائه خدمت به بیماران وجود نداشت 
به همین دلیل با همکاری دانشگاه 

علوم پزشکی تهران ظرف یک ساعت 
اقدام به جابه‌جایی بیماران به مراکز 

درمانی دیگر کردیم.«
او با بیان اینکه این مرکز درمانی حدود 
100 تخت دارد، توضیح می‌دهد:»با 
توجه به اینکه در ایام عید نوروز 
بودیم، بیشتر بیماران ترخیص شده 
بودند و خوشبختانه تعداد محدودی 
بیمار در بیمارستان بستری بود که 
به هیچ کدام از این افراد آسیب جانی 
وارد نشد. با توجه به اینکه این حادثه 
خ داد، پرسنل اداری  ساعت 11 شب ر

در بیمارستان نبودند و فقط بخشی 
از کادر درمان حضور داشتند که 
جراحات وارده به این افراد به شکل 
سرپایی درمان شد. بعد از حادثه 
هم با برآوردی که از میزان خسارات 
وارده به بیمارستان دل‌آرام داشتیم، 
حدود یک ماه زمان می‌برد تا بخشی 
از آسیب‌ها جبران شود و بتوانیم 
دوباره بیماران را پذیرش و حداقل دو 
بخش را فعال کنیم. برای فعال‌سازی 
کل بیمارستان حدود 6 ماه زمان نیاز 

داریم.« 

قرارگاه حمایتی -اجتماعی »ایران همدل« 
یک ابتکار مردمی و حمایتی است که از اوایل 
فروردین ۱۴۰۵ در استان‌هایی مانند هرمزگان 
و بوشهر راه‌اندازی شده است. این قرارگاه با 
محوریت مساجد، خیران، جوانان داوطلب 
و نهادهایی مثل کمیته امداد، برای حمایت 
از نیازمندان، آسیب‌دیدگان و خانواده‌های 
جنگ‌زدگان جنگ رمضان فعالیت می‌کند 
و به جمع‌آوری کمک‌های نقدی و غیرنقدی 
ح  در امتداد پویش‌های  می‌پردازد. البته این طر
قبلی »ایران همدل« است که در دوران همه‌گیری 
کرونا برای گره‌گشایی از مشکلات معیشتی 
مردم شکل گرفته بود. حالا به گفته مدیرکل 
کمیته امداد و رئیس قرارگاه مردمی حمایتی- 
اجتماعی ایران همدل ، ۳۳ میلیارد تومان 
کمک به نیازمندان تهرانی اختصاص داده 
شده است. حمید طاهری جبلی به »ایران« 
می‌گوید: » بالغ بر ۳۳ میلیارد تومان کمک نقدی 
و غیرنقدی از طریق این قرارگاه به ۲۳ هزار و ۴۶۱ 
نفر از نیازمندان استان تهران، شامل بیماران 
صعب‌العلاج، سالمندان و زنان سرپرست خانوار، 
اختصاص یافته است. این کمک‌ها از محل زکات 

فطریه و مساعدت‌های مردمی تأمین شده‌اند.«
او  با بیان این‌که کمک‌های نقدی به مناطق 
دورافتاده می‌رسند، می‌گوید: »حدود ۸ میلیارد 
تومان از این مبلغ از محل جمع‌آوری زکات فطریه 
به حساب ۸ هزار خانوار نیازمند واریز شده است. 
همچنین یک میلیارد تومان برای تأمین لوازم 
ضروری زندگی، ۶ میلیارد تومان برای ارتقای رفاه و 
سلامت ۱۰ هزار سالمند تحت حمایت و ۱۰ میلیارد 
تومان برای کمک به اجاره مسکن ۱۱ هزار خانوار 
مستأجر پرداخت شده است. همچنین  ۳ هزار 
و ۵۰۰ کیلوگرم گوشت میان خانوارهای نیازمند 
توزیع شده و ۱۶۰ میلیون تومان به عنوان هدیه 

ازدواج به ۸ زوج نیازمند اهدا شده است.«

رئیس قرارگاه مردمی حمایتی -اجتماعی  ایران 
همدل استان تهران با قدردانی از همکاری مردم 
و خیرین، می‌گوید: »توزیع کمک‌ها بر اساس 
بررسی‌های میدانی، نیازسنجی مددکاران و 
اولویت‌بندی خانوارهای تحت حمایت انجام 
می‌شود.« طاهری‌جبلی، هدف اصلی کمیته 
امداد را ارتقای کیفیت زندگی و رفع مشکلات 
معیشتی خانواده‌های نیازمند می‌داند و از 
عموم مردم و خیرین برای مشارکت بیشتر در 
توسعه خدمات این قرارگاه دعوت می‌کند و 
می‌گوید: » قرارگاه مردمی حمایتی -اجتماعی 
ایران همدل با بهره‌گیری از ظرفیت خیرین، 
مساجد، تشکل‌های مردمی و مراکز نیکوکاری، 
تلاش می‌کند حمایت‌های مردمی از خانواده‌های 
آسیب‌دیده و نیازمند جنگ رمضان را گسترش 

دهد.«

 روش‌های کمک مردمی
به آسیب‌دیدگان جنگ

 مدیرکل کمیته امداد استان تهران  با اشاره به 
شکل‌گیری این قرارگاه بر اساس شیوه‌نامه ابلاغی 
می‌گوید: »قرارگاه مردمی حمایتی- اجتماعی 
ایران همدل با هدف بسیج ظرفیت‌های مردمی، 
سازماندهی کمک‌های خیرین و تشکل‌های 
مردمی، تقویت همبستگی اجتماعی و ارائه 
حمایت‌های فوری و مؤثر به خانواده‌های 

آسیب‌دیده تشکیل شده است. در چهارچوب 
این قرارگاه، تلاش می‌شود با هم‌افزایی میان مراکز 
نیکوکاری، گروه‌های جهادی، هیئات مذهبی، 
مساجد و خیرین، کمک‌ها به‌صورت منسجم و 
هدفمند جمع‌آوری و در کوتاه‌ترین زمان به دست 

خانواده‌های نیازمند و آسیب‌دیده برسد.«
رئیس این قرارگاه حمایتی  با تشریح مأموریت‌های 
اصلی قرارگاه می‌گوید: »شناسایی سریع 
خانواده‌های آسیب‌دیده، تأمین و توزیع بسته‌های 
معیشتی، پرداخت کمک‌های نقدی فوری، ارائه 
خدمات حمایتی ضروری و کمک به جبران بخشی 
از خسارات معیشتی و اموال خانوارهای مشمول 
از جمله مأموریت‌های این قرارگاه است.« به 
گفته او، تقویت روحیه امید و همدلی اجتماعی 
و بهره‌گیری از ظرفیت‌های فرهنگی و اجتماعی 

مساجد و هیئات نیز در دستور کار قرار دارد.
شهروندان می‌توانند کمک‌های نقدی خود را از 

طریق روش‌های زیر واریز کنند:
 شماره کارت:  ۶۰۳۷۹۹۷۹۰۰۰۰۲۰۰۸ 

 کد دستوری )ستاره ۸۸۷۷ستاره ۰۲۱ مربع(:
*۸۸۷۷*۰۲۱#

کمک‌های جمع‌آوری‌شده در چهارچوب قرارگاه 
مردمی، حمایتی- اجتماعی ایران همدل، 
هدفمند، سریع و با حفظ کرامت خانواده‌ها 
برای تأمین نیازهای معیشتی و حمایت از 

آسیب‌دیدگان هزینه می‌شود.

کمک ۳۳ میلیارد تومانی مردم به آسیب‌دیدگان جنگ
 مدیرکل کمیته امداد استان تهران در گفت وگو با »ایران« اعلام کرد

شبکه شاد با راه‌اندازی بخش تازه‌ای به نام »کلاس 
مجازی شاد« توانسته ترافیک میلیونی دانش‌آموزان 
را مدیریت کند و بدون اختلال جدی به فعالیت 

ادامه بدهد.
علیرضا عبدالله نژاد مشاور مرکز فناوری اطلاعات 
آموزش‌وپرورش دراین باره به »ایران« می‌گوید:» با 
اینکه در شرایط دشواری قرار داریم، اما با یک برنامه 
ریزی منطقی توانستیم حجم بسیار بالایی از کاربران را 
دسته بندی کنیم تا اختلالی در شبکه شاد ایجاد نشود. 
در حال حاضر  شاد اختلالی ندارد، البته یک مقدار این 
اپلیکیشن کند شده که آن هم به دلیل حجم بالای رد 

و بدل شدن اطاعات دانش آموزان و معلمان است.«
عبدالله نژاد درباره ایجاد یک بخش جدید در شبکه 
شاد در مواقعی که اینترنت سرعت پایینی دارد، 
می‌گوید: » برای عبور از کندی در شبکه شاد، بخش 
جدیدی به نام »کلاس مجازی شاد« ایجاد کرده‌ایم که 
زیرساخت‌های بهتر و متفاوت‌تری دارد. هر مدرسه‌ای 
که با کندی شبکه شاد بیش از سایرین مواجه است، 
می تواند از بخش »کلاس مجازی شاد« استفاده کند. 
این کلاس فضای تعاملی خوبی دارد و معلمان و دانش 
آموزان با هم در یک فضای وبیناری کار می‌کنند. این 
کلاس مجازی قابلیت‌هایی مانند‌ بخش آزمون، 
تکلیف، پخش ویدیو و صدا، امکان حضور و غیاب دارد 

و کاملاً هم رایگان است.«
مشاور مرکز فناوری اطلاعات وزارت آموزش و پرورش 
در پاسخ به این سوال که این بخش در زمان کندی 
اینترنت چه تفاوتی با سایر بخش های شبکه شاد دارد، 
می گوید: »سرویس و زیرساخت کلاس مجازی، از 
سرویس سایر کلاس‌هایی که در شاد برگزار می‌شود، 
جداست. به همین دلیل سعی شده زیرساخت‌های 
بهتری برای آن در نظر گرفته شود تا در زمان کندی 
اینترنت دانش آموزان را با چالش مواجه نکند. روزانه 
از صبح تا بعد از ظهر تعداد دو میلیون کاربر می‌توانند 
از بخش »کلاس مجازی شاد« استفاده کنند. شاید اگر 
تعدادی از کاربران ما به سمت کلاس مجازی شاد بروند 

کندی برنامه شاد هم برطرف شود. ضمن اینکه ما 
پیش از وقوع حمله رژیم صهیونی- آمریکایی در کشور، 
آموزش‌های لازم را به معلمان در زمینه استفاده درست 

از بخش » کلاس مجازی شاد« داده بودیم.«
او درباره مدیریت ورود و خروج دانش آموزان و 
زمانبندی کلاس‌ها می‌گوید:»روزانه نزدیک به دوازده 
میلیون دانش آموز برای شرکت در کلاس‌ درس به 
شبکه شاد مراجعه می‌کنند. دانش آموزان در چهار 
مقطع و در چهار بازه زمانی دسته بندی شده‌اند، در 
هر بازه زمانی نیز حدود سه میلیون دانش آموز در 
کلاس‌های آنلاین حضور دارند. ضمن اینکه همه این 
کاربران همزمان به شاد مراجعه می کنند، با این که 
آمار حجم بالایی از مخاطبان را نشان می‌دهد اما با این 
حال اختلالی در شبکه شاد نداشته ایم، به جز کندی 
برنامه که باید دانش آموزان و معلمان با ما همکاری 
داشته باشند و کمی هم صبوری کنند تا در این شرایط 

کارها به خوبی پیش برود.«
عبدالله نژاد درباره مشکلات ارسال فایل مانند عکس 
و فیلم توسط دانش آموزان یا معلمان در گروه‌های 
شبکه شاد می‌گوید: »این موضوع به همان دلیل 
مراجعه بیش از ظرفیت، به شبکه شاد رخ می دهد. 
اگر کاربران برای ارسال عکس و فیلم مجدد تلاش کنند 
،قطعاً کار آنها انجام خواهد شد. ترافیک شبکه شاد این 
روزها بسیار بالاست، طبیعی است که در برخی مواقع با 

مشکل در ارسال فایل مواجه باشیم.«
مشاور مرکز فناوری اطلاعات وزارت آموزش و پرورش 

در پاسخ به این سوال که همه ۱۵ میلیون 800 هزار 
دانش آموز در ایران مخاطب شبکه شاد هستند؟ 
می‌گوید: »نه، اما ظرفیت شبکه شاد را به گونه ای 
طراحی کرده‌ایم که تمام دانش آموزان کشور بتوانند 
از این بستر استفاده کنند. برخی از مدارس غیردولتی 
و غیرانتفاعی الزامی به استفاده از شبکه شاد ندارند 
و از بسترهای دیگر برای کلاس‌های آنلاین استفاده 
می‌کنند. بنابراین ما 12 تا 13 میلیون دانش آموز در 

شبکه شاد داریم.»
از خرداد سال گذشته که جنگ 12 روزه را پشت سر 
گذاشتیم، شبکه شاد میزبان تعداد زیادی از مخاطبان 
بود، در آن ایام قطعی مکرر شاد گزارش شد.عبدالله 
نژاد در پاسخ به این سوال که برای رفع قطعی شبکه 
شاد از خرداد سال گذشته تاکنون چه اقدامی انجام 
شده، می گوید: » از آن زمان تاکنون دو اقدام مهم 
انجام دادیم. اول اینکه فعالیت سرورها را زمان بندی 
کردیم تا مشکلات مان به حداقل برسد. در جنگ 
12 روزه و همچنین در آذر ماه سال گذشته بعضاً به 
نقطه‌ای می‌رسیدیم که شبکه شاد کاملاً از دسترس 
خارج می‌شد، ولی خوشبختانه، در حال حاضر دیگر 
با این مشکل رو به رو نیستیم و قطعی و اختلال کامل  
نداریم. اقدام دیگر  هم توسعه زیر ساخت‌هاست، به 
تازگی بودجه مناسبی برای توسعه شبکه دانش آموزی 
شاد تصویب شده که ان شاء الله برای سال آینده با 
کمک آن بودجه می‌توانیم بسیاری از زیرساخت های 

شاد را اصلاح کنیم.«

زیرساخت جدید برای ترافیک میلیونی معرفی شد
اقدام جدید آموزش و پرورش برای افزایش سرعت کلاس‌های آنلاین

معاون اجتماعی سازمان انتقال خون در گفت و گو با »ایران« خبر داد

اهدای بیش از 220 هزار واحد خون در 36 روز جنگ
گزارش

محدثه جعفری
گروه اجتماعی

گزارش

محدثه جعفری
گروه اجتماعی

گزارش خبری

سمیه افشین‌فر
گروه اجتماعی

گزارش خبری

غزل رضایی‌ثانی
گروه اجتماعی

کنند. بنابراین با برنامه‌ریزی که انجام 
شد نیاز این افراد به خون را فراهم کردیم 
تا در ایام جنگ که با تعطیات نوروز 
هم مصادف شد، دچار مشکل نشوند. 
البته به غیر از بیماران تالاسمی، بیماران 
سرطانی و دیالیزی هم داریم که باید 
برای هرکدام برنامه ریزی جداگانه داشته 

باشیم.«
معاون اجتماعی سازمان انتقال خون 
ایران با اشاره به نیاز بیماران سرطانی 
به پلاکت که یکی از فرآورده های خونی 
محسوب می‌‎شود، می‌گوید: »بیماران 
سرطانی عمدتاً به فرآورده پلاکت نیاز 
دارند. پلاکت به لحاظ ماندگاری عمر 
کوتاهی در حد سه روز دارد و تعداد آن 

هم کم است به طوری که 10 درصد یک 
کیسه خون اهدایی یک فرآورده پلاکت 
می‌شود البته پلاکت را باید از خون تازه 

تهیه کنیم.«

 صف های طولانی مردم
برای اهدای خون

دکتر یکتاپرست درباره مشارکت خوب 
مردم در جنگ تحمیلی سوم توضیح 
می‌دهد: »استقبال گسترده مردم باعث 
شد، شاهد صف‌های طولانی در مراکز 
انتقال خون باشیم .به همین دلیل 
نیروهای سازمان انتقال خون فراتر از 
شیفت‌هایی که برایشان تعریف شده 
بود در مراکز حضور پیدا می‌کردند تا 

در این شور و استقبالی که مردم به پا 
کرده‌اند، سهیم باشند. به هرحال تعداد 
تخت و تجهیزاتی که در پایگا‌ه‌های اهدای 
خون وجود دارد، پاسخگوی مراجعات پر 
تعداد مردم نبود به همین دلیل مردم 
برای اهدای گوهر وجودشان به بیماران 
نیازمند، ساعت‌ها در صف منتظر ماندند 

تا در این کار خیر جمعی شرکت کنند.«
او به پویش‌های متعدد این سازمان برای 
جذب مردم به اهدای خون می‌گوید: 
»در مرحله اول پویشی با عنوان »صف 
همدلی« داشتیم. انتظار در صف حتی 
برای کار خیر هم می‌تواند آزاردهنده باشد. 
به همین دلیل پویشی راه اندازی کردیم 
تا مردم از حضورشان در مراکز اهدای 

خون عکس و فیلم تهیه و برای ما ارسال 
کنند تا در سایت و کانال‌های مختلف 
منتشر کنیم تا روحیه بخش افراد باشد. 
پویش بعدی با آغاز سفرهای نوروزی شکل 
گرفت به نام »سفر سرخ«. در این پویش 
پایگاه‌های سراسر کشور فعال شدند تا 
میزبان مسافران نوروزی باشند که می 

خواهند خون اهدا کنند.«

تأمین صددرصدی نیاز خون 
بیماران خاص

دکتر یکتاپرست با بیان اینکه این 
پویش‌ها و همراهی مردم توانست نیاز 
خونی کشور را در این ایام حتی بیشتر 
از نیاز تامین کند، می‌گوید: »همین 

فعالیت‌ها باعث شد کوچکترین کمبودی 
در خون و فرآورده های خونی در کشور 
نداشته باشیم. حتی در بعضی از استان‌ها 
که همیشه بحث کمبود خون و تأمین 
خون برای بیماران تالاسمی وجود داشت 
در این ایام حتی در استان سیستان و 
بلوچستان با توجه به پوشش شبکه 
ملی خون رسانی، ذخایرخونی آنقدر بالا 
رفت که تمام خون و فرآورد‌ه‌های خونی 
مورد نیاز هم در مراکز درمانی وهم برای 
بیماران خاص به طور صد در صد تأمین 
شد. ذخایرخونی در حال حاضر در کل 
کشور در شرایط مطلوب قرار دارد حتی 
در بعضی از استان‌ها سطح ذخایرمان 

بالاتر از سطح مطلوب است.«

مدیر بیمارستان روانپزشکی دل‌آرام سینا از آسیب جدی به این مرکز درمانی می‌گوید

فعال شدن دو بخش بیمارستان تا یک ماه آینده


